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ОПРЕДЕЛЕНИЕ ДИАМЕТРА ПРОХОДНОГО СЕЧЕНИЯ ОРОСИТЕЛЯ ПО ЗНАЧЕНИЮ К-ФАКТОРА
Рассматривается задача по определению проходного сечения оросителя по заданному значению К-фактора.
При проектировании автоматических систем водяного пожаротушения часто необходимо знать диаметр проходного сечения выпускного отверстия применяемых оросителей. Однако в технической документации оросителей производители ограничиваются лишь значением К-фактора, т.е. значением коэффициента расхода. Ставится задача оценить диаметр выходного отверстия оросителя расчетным путем.

Как показано в [1] коэффициент производительности можно определить по формуле:
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Для практических расчетов значение коэффициента гидравлического сопротивления соответствует ξ=1,234.
Соответствие значений К-фактора и коэффициента расхода К определяется соотношением:
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Отсюда можно определить диаметр выходного отверстия оросителя:
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